)
 TTELLIECTBHE.

JOMATEMATHRI B GRTACCR
. \vial
‘ eprun dMaJ1IMHCKOIo




Hamnau cBoto pakeTy

1) 3,86+0, 1 2) 0,7-0,06

—

[—

PRS- p—(—g

et |

— Y g ol W P g R

=FH,0070,5 2)-0,6-0,03 3) 6,7:100
Jum—
_ e ——
0,067 7,99 7,86 0,67 0,57 0,3
3 O A 12 T K




e it

8 Orsers:
MU5
BY1

-
»



OTBeThbI:
MOLOYIlb
SAOAYN
NTOTMMKA




» [TnaHema
= [Inanem




[lpoBepKa roTOBHOCTMU K NMOSETY




~ | 9. Kakne yncna Ha3bIBalOTCA oTpuuaTenbHbIMU? ——
.~ 8. Kakne yncna npoTuBonosfoXxHble?

7. K nonoxutenbHbIM UM oTpULaTeNbHbIM
oTHocutca 07?

. Kakve yucna Ha3biBaroTCA Uenbimu? —
. HTo TaKkoe KoopauHaTHaa npsamasn?
. UTo Takoe moaynb uncna?
3. HazoBute chopmyny ANUHbI OKPY>KHOCTHU
2. HazoBuTte chopmyny nnowanm Kpyra
l 1. YeMy paBHO YMUCNO «NU»?
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Hanoute Ha npsamon Havaro otcyeTa — 1.0




llnaHema KoopduHam

T 1, ecnu: a) ¢ - HaTyparsibHoe Yncro, 6) C — Lienoe He

HaTypanbHOe 4Ynucno
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flnaHema Ucmopuyeckasi
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R nepBblﬁ noneT —
————— yenoBekKa B KOCMOC.
Kopabnb «BocTok»
NOAHSANCA B KOCMOC,
HabpaB CKOpPOCThL B

28000 KMm/v.

et
006 emnro
OAWH pa3 Ha BbICOTEe
302 kM. lNyTelwecTBUE

3aHsAno 14 49 muH.




MnaHnema Ucmopuyeckasi

Ha aTom kopabne
nogHuUMarcs B

kocmoc HO.A.
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fnaHema Ucmopuyeckasi

"~ rpomMapgHas
Kapycenb, rge
TPeHUpoBanuch —

nepBble

KOCMOHAaBThLI




————— — nepBas
XEeHLUUHA —
KocMoHaBT. B 1963
rogy copepuna
TpeéxaHeBHbIN NMoneT
- Ha Kopabne

= « -6», 0BOrHYB
MS pas u

HaneTtas 1500 000 km
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~ [OnuHa 3KkBaTopa
————

JlyHbI npuMepHO
paBHa 10,9 TbicC.

kM. Yemy paBHa
ANMAHa AnameTpa

OT1BeT:
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3,47 TbIC. KM
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€T1C =2 .56 KB.KM

=13/5 kM P=6,4 km









